
Ekstra Arbeidsgiveravgift for lønn over 750.000,- (Nytt fra 2023) 

Når en arbeidstaker fra samme arbeidsgiver mottar ytelser på mer enn 750.000,- kroner, skal det i 

tillegg til dagens satser regnes en ekstra arbeidsgiveravgift på 5% av det overskytende i alle soner. 

Det gjøres ingen unntak for Svalbard. 

 

Eksempel - Her følger vi lønnstaker nr. 219 Ole Olsen som ligger registrert med Virksomhet 2 i sone 1: 

 

Lønn januar 2023: 

 

Ingen overgang da lønnen ikke har nådd 750.000,- 

Konteringsliste januar 2023 

 



 

A-melding i Januar på virksomhet 2: 

 

Kun en sone med 14,1% arbeidsgiveravgift: 

 

  



Lønn februar 2023: 

Nå er lønnen 800.000,- hittil i år og arbeidstaker har gått over grensen på 750.000,- 

 

Konteringslisten februar 2023: 

 

Her blir det nå beregnet 5% mer arbeidsgiveravgift på alt over 750.000,- og i dette eksempelet 

50.000,-: 

  



A-melding februar 2023 på virksomhet 2: 

Sum arbeidsgiveravgiftsgrunnlag for februar 2023 er 400.000,- 

 

Lønn januar + februar 2023 = 800.000,- 50.000,- skal da ha 5% arbeidsgiveravgift mer og det blir 

liggende 2 linjer med forskjellige satser under virksomheten: 

 

Hele beløpet (400.000,-) skal som vanlig ha 14,1% arbeidsgiveravgift: 

 



Lønn mars 2023: 

Nå er hele beløpet for denne måneden over 750.000,- 

 

Konteringsliste mars 2023: 

 

Hele beløpet i sone 1 blir nå 14,1% + 5,0 % arbeidsgiveravgift, 2 linjer på sonen: 

 



A-melding mars 2023 på virksomhet 2: 

 

Hele beløpet blir nå beregnet med 5% ekstra arbeidsgiveravgift på lønnstakeren fordi han gikk over 

750.000,- i forrige måned.  

5% arbeidsgiveravgift på 400.000,-: 

 

14,1% arbeidsgiveravgift på 400.000,-: 

 


